	Département de la Meuse

	République Française
COMMUNE DE MONTIGNY LES VAUCOULEURS



	Nombre de membres en exercice: 7 

Présents : 6

Votants: 6
	Séance du 19 janvier 2023
L'an deux mille vingt-trois et le dix-neuf janvier l'assemblée régulièrement convoquée le 19 janvier 2023, s'est réunie sous la présidence de 
Sont présents:  Didier GUILLAND, Philippe MARTIN, Yolande MAUCOTEL, Valérie MULLER, Sylvie NAJOTTE, Stephane SPAK
Représentés:  
Excuses:  
Absents:  Charlene ROYAL
Secrétaire de séance:  Valérie MULLER


Délibération :
Objet: droit de préemption forestier  parcelle cadastrée ZI N°24 - 2023_002
Le Maire fait part au Conseil Municipal de la mise en vente par Mr Bernard Léon Paul CHAUMET de la parcelle sise ZI N°24 ; parcelle de 43 ares 84 ca laquelle est contiguë aux Parcelle B 941 et ZI 23

gérées conformément à un document d'aménagement forestier identifié sous le numéro AO24842L ( 2014 - 2028). 

Par délibération en date du 20 mai 2022 suivant délibération N° 2022- 032 le Conseil Municipal faisait valoir son droit de péemption conformément à l' Article L.331-22 du Code forestier.  

Le Maire précise au Conseil Municipal qu'il a été informé par Maître Francis PAUL, Notaire à COMMERCY par lettre recommandée avec avis de réception N° 1A 195 140 2204 0 du 9 janvier 2023 que la commune dispose d'un délai de deux mois pour faire valoir son droit de préemption aux conditions fixées suivantes:

· prix de vente de la parcelle : 800 €

· l'acquéreur devra supporter les servitudes pouvant grever ce bois

· il acquittera à compter du jour fixé pour l'entrée en jouissance tous les impôts auxquels les bois vendus sont ou pourront être assujettis

· il acquittera tous les frais de la vente évalués à 400 €

Le Maire demande au Conseil de se prononcer sur l'exercice de son droite de préemption à ces conditions

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré confirme vouloir préempter aux prix et conditions fixées l'achat de la parcelle Cadastrée en ZI N°24 et charge Le Maire de toutes les démarches et actes et signatures nécessaires pour faire valoir le droit de préemption et achat de la parcelle.
Echanges divers :

-Le Maire fait un point sur l'installation des coulants de fontaine : Mr HUGUENIN revient vérifier les longueurs des coulants ; a priori, les mesures prises ne correspondant pas aux besoins exprimés.

-Les travaux sur l'éclairage public sont retardés suite aux difficultés d'approvisionnement des nouveaux luminaires par l'entreprise MARTINI ; les travaux ne devraient être effectifs qu'en mars prochain.

-Le Maire propose au Conseil de réfléchir quant aux travaux qui pourraient être associés lors de la construction de l'abri - bus en etrmes d'accès aux personnes à mobilité réduite.Un devis a été demandé à l'entreprise GOUVERD; Le Maire rencontrera les services de la sous - préfecture pour connaître les modalités exactes d'une demande de DETR ( aides octroyées par l' ETAT) ce qui pourrait rendre le projet possible.

- Le Maire fait part de la demande de Mr TOMASI, Sapeur - Pompier à VAUCOULEURs de mettre en place une convention de partenariat avec la commune.

La commune mettrait à disposition quelques matériels ( casque, vêtements, ceinturons ) à disposition de la collection de MR TOMASI ( les matériels prêtés restereaient la propriété de la commune ) en contre - partie MR TOMASI s'engage à ouvrir sa collection au grand public à minimum une fois par an. Le conseil Municipal donne son accord de principe sur la rédaction d'un projet de convention. La convention sera présentée en Conseil Municipal pour validation ( les objets devront être conservés en bon état)

- Le Maire fait part des conclusions de l' Agence de l' EAU Rhin MEUSE suite au contrôle sur 3 ans effectué sur le prélèvement de la ressource en eau potable et les redevances qui y sont rattachées.

La commune ne répond pas aux exigences de l AERM puisque les outils actuels ne lui permettent pas de mesurer le trop plein et donc ne peut pas justifiier des m3 effectivement prélevés.De plus, la commune doit présenter un plan d'action visant à l'amélioration de la connaissance du patrimoine et du fonctionnement du réseau et réduire les fuites. Le taux de redevance est doublée.

Les volumes retenus sont réévalués et la redevance s'élève à 4288 € (budget 2023)

- Le Maire fait part de la demande  des parents d'élèves du collège pour la classe de 5 ème; ils souhaitent que la commune organise un point de ravitaillement lors de la marche nocturne du 28 janvie 2022; La commune offre le ravitaillement.

Cette marche finance en partie le voyage des jeunes au ski.

Mme Yolande MAUCOTEL et Monsieur MARTIN Philippe se proposent de tenir le point de ravitaillement avec Madame Le Maire pour soutenir le projet des jeunes collégiens et leurs parents.

- Le Maire propose une réunion spéciale afin d'échanger sur les dossiers en cours 

· possibles nouvelles compétences de la CODECOM

· projet de SCOT ( Schéma de cohérence territorial ) 

· Diagnostic EAU à finaliser
Date retenue :

samedi 4 février à 14 heures à la salle des fêtes.

Questions diverses :

Mme Yolande MAUCOTEL demande à ce que l'état des gouttières de l'église face nord.soit vérifié, des fuites a priori sont apparues

Mr Didier GUILLAND fait remarquer qu'une tranchée sur le chemin condusant à la ferme de FRAICUL,suite aux travaux d'installation du poste de raccordement de LOZANGE, n'a pas été reprise en enrobé ; Le Maire interviendra auprès de LOZANGE.

Un onduleur devra être installé sur l'ordinateur de la mairie pour éviter les micros coupures.

